3anaya Ne 1

Bua CebecTtoMMOCTb €anHuLbI [lponsBeneHo, ThiC.
NpoayK- npoaykumu, pyo. LLIT.

LAV Mau HOSAOPb Mau HOAOPb

A 5,0 4,8 10 11

b 3,8 3,0 8 12

B 2,2 2,5 5 I
OnpepenwuTe:

1) _mHagmBuAayarnbHble NHOEKCLI CEDECTOMMOCTHN, PU3NYECKOrO
obbema nNpoayKuum 1 Usgepxek NPon3BoACTBA;_ §

2) obLwme nHaekcbl cebecToMMOoCTU: arperaTtHbii U cpeaHum
rapMOHNYECKUN; §
3) obLure nHaekchbl omsnyeckoro odobema nNpPoayKUUK: arperaTHbIm
1 cpeaHuUn apupmMeTn4ecKui;

4) BN HAOEKC U3Oep>KeK NPOU3BOACTBA;

5) obLlee abcontoTHOE U3MEHEHMNE U3OEPXKEK MPON3BOACTBA;

6) abcontoTHOE N3MEHEHNE 3aTpaT Ha NPOM3BOACTBO 3a CYET
N3MEHEHUA cebeCTOMMOCTU NPOAYKLUUN;

/) abcosnTHOE N3MEHEHME 3aTpaT Ha NPOM3BOACTBO 3a CYET
N3MeHeHnsa obbema nNpon3BoaCcTBa NPOAYKLINN.
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3anaya Ne 2

Onpepenunte cpegHee U3MeHeHme LUeH, ecnn NMHAeKC
ToBapoobopoTa coctaBun 130,8%, a KONMYECTBO peann3oBaHHOM
npoayKuum Bo3pocno Ha 5,1%.

1, =1308
1,=1,051
1,=1,:1,=1308:1,051=1244 wu 124,4%

yenwvl yeeauuunuco Ha 24,4%.



3anadya Ne 3

dusnyeckum obem ToBapoobopoTta yeenunumnca Ha 10%, UeHbl

noBbicUnNMcb Ha 8%. Kak noBnusinm atm nUsMeHeHns Ha
TOBapoobopoT?

I,=1,1
I,=1,08

I, =1,1-1,08=1188 wmu 118,8%

moesapoobopom yeenuuuncs Ha 18,8%.



3anada Ne 4

CebecTonmMmocTb egnHMLIbl NPOAYKUMN CHU3UNack Ha 5%, a
domanuecknm obem rnponsseaeHHOW Npoaykumm Bo3poc Ha 7 %.
OnpenenuTte, Kak U3BMEHUITNCb NPOU3BOACTBEHHbIE 3aTpaThl.

I, =115
I,=095
I,=1-1,=095115=10165 wm 101,65%

sampamol yeeauyunucov Ha 1,65%.



3anaya Ne 5

Kak nameHunacb cebectonmocTb NpoayKumMm B oKTsAbpe no
CpaBHEHWIO C aBryCTOM, ECIN B CEHTADOpPE OHa Obifia MeHbLLUE
Ha 3%, YeM B aBrycrte, a B oktabpe meHblle Ha 1,4%, yem B
ceHTsa0pe?

yOK — Q

yaee

yceH — 0997
y(162

Yor _().986
yceH

Yor ~0,97-0,986 = 0,956 wiu 95.6%.
Yas:

Cebecmoumo cmo ymenvuunace Ha 4,4%.




3anada Ne 6

[Tpoaykuma | 3artpartbl Ha npom3BoacTeBo | MIameHeHue
npoaykuum, Toic.pyoO. cebecTonmMocTun B
aHBapb MapT MapTe MO CpaBHEHUIO C
aHBapeM, %
A 500 580 -1,5
b 1120 1340 -2,1
B 950 830 +1,8
OnpepgenuTe:

1) obLwmn nHaekc cebectonmocTu NPOayKLUNU;
2) 0OLMN NHOEKC 3aTpaTt Ha NPOU3BOACTBO,;
3) 0BOLMN NHOeKC pusmnveckoro oobema NpoayKUMM.




1 204y 2414,
0,985 500 580

l)O;,979 1120 1340
1,018 950 830

_Doady 58041340 +830 2750
- = ~ 0,992 wm 99,2°
580 1340 830 27729 w 99,27

Z Z1q,
I 0,985 0979 1018

z

2) I, = 274 _280+1330+830 _ 2750 _ 7 1 107.0%
"3z, 500411204950 2570

3) I,=1,,:1,=1,07:0,992=1,079 umu 107,9%.




3agada Ne 7 [lpooaka ToBapa A no rpynne marasvHOB

XapaKkTepuayeTcs creayowmmm aHHbIMU:

MarasuH | LleHa 3a eguHuuy, pyo. [1lpogaHo, ThiC.LWT.
Oa3nCHbIN OTYETHbIN | Ba3nCHbIN OTYETHbIN
nepuoa nepuona nepuoa nepuona

1 10 12 1,1 1,9

2 12 14,7 2,3 1,5

3 12,5 15,1 1,7 1,8

Onpepenure:

1) cpenHIolo LeHy ToBapa a B KaXXaoM nepuoae;
2) VHOEKCHI LLeH NePEeMEHHOro, NOCTOAHHOIO CoCTaBa U BNUAHUS

CTPYKTYPHbIX COBWUIOB;
3) abcontoTHOE N3MEHEHNE CPEOHEN LEHbI 3a CHET OTAENbHbIX

doakTopoB.



1) cpeonsa yena moeapa e 6azucHom nepuooe :

_ > pde 10-11+12:23+12,5-1,7 59,85

. - - =117
Fo > g, 1.1+23+1.7 5.1
CPEOHS YeHa mosapa 8 OM4YemHOM Nepuooe
_ D>.pg 12.19+147-15+151-18 72,03 .

PN 19+15+18 50

2) 1% epcoom = Py 2 Py =13.8:11,7 = 0,848 11 84.8%.
D> pg 12-19+14,7-15+151-1.8

T N pogy 10-1,9412-15+12,5-1.8

72,03
59.5
]pcmp.cde. — Ipnep.cocm. : Ipnocm.cocm. — 0,848 : 1,21 1 — O,7 Ui 70,0%

]P

—1.211 2 121.1%.




3) Ap* =p, - p,=13,8-11,7=2.1

Ap(p): Zplql o Zpoql :13,8— 5995 :294
q 4 3,2

Z Po4; Z Podo 59,5
A )= — =
p(cmp.) e S 52

—-117=-0,3



3anadya Ne 8

3oepKkm Ha NpomM3BOACTBO NPOAYKLUNM BO 2 KBapTane coctaBuiu

480 TbIC.py6. KonnyectBo BbIMYyLLEHHON MPOAYKLUNK NO
CpaBHEHUIO

c 1 kBapTasniom Bo3pocno Ha 4 %. B pesynbrate CHUXKEHUS

cebecToMMOCTN eANHNLBI MPOAYKLNN N3OEPXKKM NPOU3BOACTBA BO

2 KBapTasie cHM3unucb Ha 11 Teic. py6. Belumncnnte nHaekcol

N3OepXKek npon3BoacTea n cedbecTomMmocTu NPoaYKLUUN.



Peuternue -

> zogy = z,q, +11=480+11=491
> Gozo = D G127y 11,04 = 491:1,04 = 472

Z
I, = 2,519 _ 480 100 =101 7%
Zzoqo 4772
I = 2.5 _ 430 100 =97 8%,

T ) z,q, 491



